

ПРЕЗЕНТАЦИЯ

ЗНАМЕНИТЫЕ ЗДАНИЯ ГЕРМАНИИ

Подготовила Киселева А.В. –
учитель немецкого языка
МКОУ «Самодуровская ООШ им.
П.М.Овсянкина»

Замок Нойшванштайн (Neuschwanstein Castle)



Этот замок многие считают одним из самых красивых на свете. В переводе с немецкого он называется «Новый Лебединый Утес». Нойшванштайн расположен около города Фюссен и считается одной из главных достопримечательностей Германии, т.к. пользуется огромной любовью у иностранных туристов и немцев, благодаря своей красоте.



Замок начали строить в XIX веке по приказу короля Людвига II, но до его смерти так и не достроили. Сегодня белокаменный Нойшванштайн возвышается на скале, а его башни теряются в облаках. Все его покои прекрасно отделаны, имеют практически современное отопление и водоснабжение. После Второй мировой войны он стал музеем.

Кельнский собор (Cologne Cathedral)



Шедевр готической архитектуры, один из ведущих храмов христианского мира. В момент завершения строительства в 1880 году, это было самое высокое здание в

Гейдельбергский замок



Замок возвышается рядом с одноименным городом, первое упоминание о нем относится в XIII веку. В XVII веке замок был разрушен в результате затяжных войн между германскими баронами, а позже восстановлен, но не полностью. Интересен он тем, что в XV веке в этом замке томился в плену антипапа Иоанн XXIII.

Рейхстаг



Одно из самых известных зданий Берлина, где многие десятилетия заседал рейхстаг, а с 1999 года заседает бундестаг. Рейхстаг получил широкую известность в мае 1945 года, т.к. его взятие символизировало падение гитлеровской Германии и окончание Великой Отечественной войны.

Хольстенор (Голштинские ворота)



Это уникальные средневековые ворота Любека, которые архитекторы относят к т.н. кирпичной готике, они включены в список ЮНЕСКО. Когда-то ворота были частью крепостных укреплений, окружавших этот город. Но в 1964 году все укрепления были снесены, а Хольстендор оставлен, как памятник истории и культуры.

Берлинский кафедральный собор



Это самый крупный действующий собор евангелистской церкви в Германии. Он был построен в Берлине в начале XX века в роскошном стиле позднего барокко. Во время войны в 1944-45 годах кафедральный собор разбомбили, а много позже он был восстановлен и торжественно открыт в 1993 году.

Берлинский собор знаменит своим органом, который можно послушать туристам. Т.е. это не только культовое здание, но также музей и концертный зал.

Вокруг собора раскинулся ухоженный парк, образ которого не менялся больше столетия. Эта культурная достопримечательность любима немцами и туристами со всего мира.

Пергамский музей



Недалеко от кафедрального собора на Музейном острове в Берлине располагается этот знаменитый музей. Он был построен в начале XX века, чтобы представлять публике обнаруженный Пергамский алтарь. Позже в музее была собрана и представлена посетителям большая экспозиция артефактов времен Античности.



Сегодня здесь можно увидеть очень достойные коллекции хеттского, ассирийского, вавилонского и персидского, исламского искусства. Ежегодно в Пергамском музее бывает не менее миллиона посетителей. Любому культурному человеку настоятельно рекомендуем осмотреть все его уникальные экспозиции.

Замок Гогенцоллерн



Этот знаменитый замок и крепость находится в Баден-Вюртемберге. Он был возведен на высокой горе в эпоху появления и возвышения династии Гогенцоллернов. Историки считают, что первая крепость была построена в начале XI века. В ходе длительных средневековых войн он неоднократно разрушался, а потом восстанавливался вновь.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ !